Приложение 18

Диагностическая  работа  по математике        2 класс
     Имя________________________________                                

      Дорогой второклассник!  Тебе предлагается  для решения несколько задач. Каждая их которых имеет три задания. Выполни только те задания в из этих задач, которые ты хочешь и можешь решить, но не менее трех.
Задача №1  «Я знаю, откуда возникло число?»
Задание 1.1.
Построй величину  К  по числу 1023, если известно, что   Е1  

Задание 1.2.

     Боря и Коля решали задачу. 


Измерь длину заданного отрезка меркой, равной 12 клеточкам. Результат запиши в троичной системе счисления.
Рассмотри решения мальчиков.

Подчеркни, чье решение ты считаешь правильным:

                  а) Борино                     б) Колино 

Задание 1.3.

Один житель города Кватриум, в стране которого используют только четверичную систему счисления, а в качестве мерки площади – величину 1 селл, решил покрыть пол на кухне ковром и попросил тебя помочь ему. 

Вот план его кухни.  


Твой знакомый хочет покрыть весь пол в кухне, не занятый печкой и мебелью, целым куском ковра (не составляя его из отдельных частей).  

Какой площади придется купить ковер, если продаются ковры только прямоугольной формы?

____________________________________________________________________________________________________________________________________

Какой будет площадь ковра после того, как из него вырежут все лишние части? 

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача №2  «Я умею действовать с числами?»
Задание 2.1.
       Какие получатся числа, если количество сотен станет количеством единиц, количество единиц станет количеством десятков, а количество десятков станет количеством сотен?  Запиши их в таблички.
                    а)                                    б)                                 в) 
Задание 2.2.

 Дети придумывали два числа в двоичной системе счисления, у которых в первом разряде цифры одинаковые, а во втором разные. Причём цифры в третьем разряде совпадают с цифрами в первом разряде.

Коля сказал, что у задачи есть два варианта решения:

1) Когда в младшем разряде обоих чисел стоит цифра 0.

                    0                                      0

                          


2) Когда в младшем разряде обоих чисел стоит цифра 1.

                    1                                     1


Петя не соглашается с Колей, но не может его убедить.

       Кто по-твоему прав?

       С помощью записи чисел, предложенных Колей, обоснуй свою точку зрения так, чтобы с ней согласились и Петя, и Коля. 

       Моя  точка  зрения:

Задание 2.3.
Любитель математики второклассник Петя, путешествуя на машине времени, попал в плен к фараону (древнеегипетскому царю). Фараон отличался свирепым характером, но тоже любил математику. Фараон сказал Пете: «Ты пробудешь у меня в плену ((((  дней. Но я, добрейший из всех фараонов, даю тебе возможность выбора. Число дней, которое ты здесь проведешь, будет зависеть от того, как ты сможешь перевести мои сказочные цифры в обыкновенные».
Как ты думаешь, через какое наименьшее число дней Петя сможет освободиться из плена?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задача № 3 «Как я решаю текстовые задачи»  
Задание 3.1.

Для каждой задачи укажи подходящий чертёж. Отметь номер в пустом окошке.


1) Сколько всего книг было на двух

полках, если на одной полке было а книг,

а на другой b книг?



2) Дети в классе читали вслух одну 

интересную книгу. Галя прочитала

а страниц, а Коля прочитал на b страниц

меньше, чем Галя. Сколько всего страниц 

прочитали Галя и Коля вместе?





Задание 3.2.

Наташа придумала задачу для презентации.

Наташина задача.

В пустой актовый зал сначала вошли 5 мальчиков и 8 девочек, потом  вышли 3 мальчика, потом вошли 4 учителя и 6 девочек, потом вышли 2 девочки и 4 мальчика, потом вошли 7 мальчиков и 2 учителя. Сколько человек осталось в зале?

Петя предложил интересное решение этой задачи, которое он показал с помощью чертежа.


Петино решение задачи. 

Ответ: в зале осталось 32 человека.

Согласен ли ты с таким решением? Объясни, почему.

Как бы ты решил Наташину  задачу?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 3.3.
Придумай задачу по чертежу, приведенному на рисунке 1. Реши свою задачу.

Возможно, решить задачу тебе поможет чертеж на рисунке 2.
Моя задача

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Мое решение

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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